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Které nakladatelstvi vydalo
nejvic knizek v holandstine”

SELECT nakladatelstvi.nazev, COUNT(¥)

-ROM nakladatelstvi

NNER JOIN knihy ON knihy.nakladatelstvi = nakladatelstvi.id
NNER JOIN jazyky_vydani ON jazyky_vydani.id = knihy.jazyk
WHERE jazyky_vydani.nazev LIKE "holandstina’

GROUP BY nakladatelstvi.id

ORDER BY COUNT(*) DESC




Které nakladatelstvi vydalo
nejvic knizek v holandsting”
(pomoci subselect)

SELECT nakladatelstvi.nazev, COUNT(*)

~ROM nakladatelstvi

NNER JOIN knihy ON knihy.nakladatelstvi = nakladatelstvi.id

NNER JOIN jazyky_vydani ON jazyky_vydani.id = knihy.jazyk
WHERE jazyky_vydani.id = (SELECT id FROM jazyky_vydani WHERE
nazev LIKE "holandstina")

GROUP BY nakladatelstvi.id

ORDER BY COUNT(*) DESC
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Ktera knizka byla
nejprodavane|si?



Kniha, ktera byla na nejvice objednavkach:

SELECT knihy.nazev, COUNT(*) FROM knihy
INNER JOIN polozky_objednavky ON id = id_kniha
GROUP BY id

ORDER BY COUNT(*) DESC

LIMIT 1

Kniha, které se prodalo nejvic kusu:

SELECT knihy.nazev, SUM(pocet) FROM knihy
INNER JOIN polozky_objednavky ON id = id_kniha
GROUP BY id

ORDER BY SUM(pocet) DESC

LIMIT 1
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Nejlépe hodnocena kniha,
Ktera ma alespon 15
hodnoceni”?

SELECT nazev, avg(pocet hvezdicek) FROM 'hodnoceni’
INNER JOIN knihy ON id kniha = 1id
GROUP BY 1id kniha

HAVING count(*) >= 15
ORDER BY avg(pocet hvezdicek) DESC



